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ANUNȚ DE INTERES PUBLIC  

CU PRIVIRE LA SISTEMUL DE GESTIONARE A DEȘEURILOR DIN 

CADRUL U.A.T. COMUNA CRISTINEȘTI 

 

  În scopul îndeplinirii atribuțiilor și responsabilităților în domeniul protecției 

mediului în condiții de protecție a sănătății populației și a mediului prevăzute de 

dispozițiile Legii nr. 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în 

instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare și ale O.U.G. nr. 

92/2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, vă 

aducem la cunoștință următoarele informații: 

 Sistemul de colectare selectivă a deșeurilor la nivelul U.A.T. comuna Cristinești  

se face în baza contractului de delegare  a gestiunii ,,Concesionarea serviciului 

public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide județul Botoșani” 

Lotul 1 Dorohoi, semnat de către ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ ECOPROCES BOTOȘANI, în calitate de delegatar cu S.C. 

FRITEHNIC S.R.L. SUCEAVA, în calitate de delegat. 

  În baza acestui contract și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei 

speciale de salubrizare SIMD aprobată prin H.C.L. Cristinești, nr. 29/18.05.2017, 

există stabilit un calendar de ridicare al deșeurilor, pe tipuri și categorii. 

 Graficul de ridicare pentru fracția deșeuri menajere este săptămânal, în fiecare zi 

de MARȚI și SÂMBĂTĂ, pe fiecare localitate a comunei, atât pentru utilizatorii 

casnici (persoane fizice) cât și pentru utilizatorii non-casnici (persoane juridice).   

 Pentru celelalte 3 fracții regimul de ridicare este: 

• FRACȚII DE PLASTIC/METAL lunar/sau la cerere, respectiv ÎN 

PRIMA ZI DE MARȚI A LUNII, cu utilizarea sacului galben primit; 

• FRACȚIILE DE HÂRTIE/CARTON/STICLĂ o dată la două luni/sau la 

cerere, respectiv ÎN PRIMA ZI DE SÂMBĂTĂ DIN PRIMA LUNĂ, cu utilizarea 

sacului albastru primit, pentru hârtie/carton; 

 În completarea contractului delegat, respectiv în baza noilor prevederi legale 

Consiliul Local al comunei Cristinești a aprobat prin Hotărârile nr. 34/31.05.2022 și 

nr. 35/31.05.2022 asigurarea unor spații speciale, necesare pentru colectarea 

separată a deșeurilor, conform O.U.G. nr. 92/2021, după cum urmează: 
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a) pentru deșeuri de echipamente electrice și electronice, deșeuri de 

baterii și acumulatori: imobilul-magazie situat în localitatea Cristinești, strada 

Primăriei nr. 72; 

b) pentru deșeuri rezultate din construcții/demolare și deșeuri vegetale: 

suprafața de teren de 3.012 m.p. situată în extravilanul comunei Cristinești, parcela 

cadastrală nr. 422/66, aflată în proprietatea U.A.T comuna Cristineșți. încrisă în CF 

nr. 50307.             

     Atenție: depozitarea este doar temporară pentru deșeurile inerte provenite din 

activitățile de construcții și demolări, lucrări pentru care nu este necesară emiterea 

unei autorizații de construire/desființare, și este permisă pentru: beton, fracții 

separate de beton, pământ și pietre, resturi de balast, sticlă, cărămizi, ţigle și 

materiale ceramice inclusiv pământ excavat din diferite amplasamente, fără conținut 

de substanțe periculoase. Deșeurile inerte rezultate din activităţile de construcţii şi 

demolări de pe raza comunei Cristinești vor fi utilizate ca material de umplutură la 

reabilitarea și consolidarea drumurilor de exploatare (agricole) din comună. 

ATENȚIE!!!!! Aceste spații speciale (de la lit. a-b) se utilizează doar sub 

stricta supraveghere a personalului Primăriei, urmând ca aceste locuri să fie 

operaționalizate și dotate cu containere speciale. În acest sens aveți disponibil 

telefoanele persoanelor responsabile de la nivelul Primăriei Cristinești: 

- viceprimar STRETEANU GHEORGHE: 0743744641 

și  

- referent AZOICĂI VASILE: 0748119307 

Important: 

Este interzisă amestecarea deșeurilor! 

    Este interzisă abandonarea deșeurilor și depozitarea acestora în afara 

spațiilor special amenajate! 

Este interzisă stocarea şi depozitarea de deşeuri sau alte materiale care pot 

avea un impact negativ asupra pânzei freatice sau a mediului înconjurător, 

precum și depozitarea în zona de protecție a cursurilor de apă ! 

Încălcarea normelor legale privind depozitarea deșeurilor se sancționează 

potrivit legii! 

 

Primar, 

Daniela Stredie 
 


